



NUEVO GERENTE GENERAL. El señor Juan Gurrola fue presentado por directivos del Hotel Camino Real como nuevo Gerente General, durante recepción ofrecida a invitados especiales. De izquierda a derecha: Ing. Roberto Quiroz, Lic. Patricio Escobar, Sr. Gurrola, Lic. Jorge Guirola, Sr. Nick Vander Kaaij (vicepresidente de HOCASA) y Dr. Luis Alonso Padilla.

Fundan Asociación de Empresas Maquiladoras

Con el fin de defender los intereses gremiales de la industria maquiladora del país y elevar los niveles de producción, quedó fundada ayer la Asociación Salvadoreña de Empresas Maquiladoras (ASEMA).

La directiva que dirigirá la nueva agrupación empresarial está integrada por el licenciado Oscar Aguilar Papini, como Presidente; Vicepresidentes, don Roberto Pineda y Jor-

ge Bnayot; Secretario, don Napoleón Martínez Altamirano; Pro-Secretario, don Carlos A. Sánchez; Tesorero, Lic. Mauricio Viaud; Pro-Tesorero, don José Martín López, y Primer Director, don Roberto López Autrán.

Entre las principales metas de ASEMA está la de agrupar a todas las empresas de la industria maquiladora del país, así como incrementar los nive-

les de producción y abrir más fuentes de trabajo para los salvadoreños.

El Presidente de ASEMA, licenciado Aguilar Papini, explicó que los esfuerzos de la nueva agrupación

—Favor pase a la página 7.

Operativo Militar del Lempa a Golfo Fonseca

La Marina Nacional realizará un operativo que abarcará desde la desembocadura del Río Lempa al Golfo de Fonseca, La Unión, para destruir los reductos terroristas de esas zonas, según se informó.

Por otra parte, se dijo

que un enfrentamiento se suscitó y un subversivo resultó muerto cuando el Ejército llegaba a realizar programas de acción cívica en los alrededores de Jiquilisco, Usulután.

El enfrentamiento se pro-

—Favor pase a la página 22.

4 Asociaciones Femeninas Celebran Día Las Américas

Cuatro asociaciones de mujeres salvadoreñas se han unido para celebrar el Día de las Américas con un concierto en el Teatro Nacional y actos sociales en los que destacarán los ideales del libertador Simón Bolívar, pionero del

Panamericanismo, según informan América de Alias, Angela de Pleitez, Luz Carmen Sandoval y Marina de Ramos Choto.

La señora de Pleitez dice que en esa misma fecha la Liga Panamericana dona-

—Favor pase a la página 23.

Congreso Neurológico del 10 al 12 de Abril

Con la asistencia de conferencistas de Francia, México, Panamá, América Central y los Estados Unidos, se realizará el 10, 11 y 12 de abril, en el hotel Presidente, el III Congreso

Centroamericano de Ciencias Neurológicas, primer evento de tal magnitud que se lleva a cabo en El Salvador.

Se informa que los espe-

—Favor pase a la página 22.

5 Terroristas Mata Destacamento Militar

Cinco terroristas muertos, la incautación de igual número de fusiles M-16, munición y otros pertrechos bélicos, que el saldo de diversos combates registrados en las últimas 24 horas, informa el Comité de

Prensa de la Fuerza Armada.

Agrega el informe que cuatro de los extremistas fueron muertos por elementos del Destacamento Militar de Ingenieros que

—Favor pase a la página 7.

les de producción y abrir más fuentes de trabajo para los salvadoreños.

El Presidente de ASEMA, licenciado Aguilar Papini, explicó que los esfuerzos de la nueva agrupación

—Favor pase a la página 7.

Entregan Premios a los Ganadores de Certamen

En la Galería Espacio se realizó la entrega de premios a los ganadores del Certamen "Pintura Joven Salvadoreña", en el cual participaron 95 nuevos valores de la pintura nacional.

El evento, organizado por TASASA, dejó como ganador absoluto del primer lugar a Carlos Antonio Díaz, originario de Tonacatepeque, con su obra "La Espera", una combinación de óleo y acrílico que refleja la angustia y sufrimiento de la mujer salvadoreña, mirando hacia una ventana que para ella significa la espera de un futuro mejor, según dice el autor.

Esa obra ganó el primer

Estudian Crear Comisión Limítrofe

La Asamblea Legislativa estudia una petición para crear la Comisión Especial de Demarcación de la línea fronteriza entre El Salvador y Honduras.

La solicitud fue enviada por el Ministro de Relaciones Exteriores para que ratifique el convenio entre los dos países, a fin de formar esta comisión.

El pleno legislativo conoció el jueves pasado esta petición, la cual fue enviada a la Comisión de Relaciones Exteriores y Justicia para su estudio respectivo.

Fuentes legislativas informaron que la referida Comisión llamará a las partes involucradas para emitir dictamen que responda a los intereses de la

—Favor pase a la página 23.

Dr. Lima:

Salida al Pacífico Interesa a Honduras

La salida al Pacífico por medio de la isla de Meanguera es lo que le interesa a Honduras en el diferendo limítrofe con El Salvador, pero existen documentos que comprueban la pertenencia de dicha isla a nuestro país, aseguró el juez por la noche el Dr. Francisco Roberto Lima, en una conferencia sobre la futura comparecencia hondur-salvadorense ante la Corte Internacional de La Haya.

La conferencia, de contenido histórico-jurídico, se realizó en el hotel Camino Real y fue organizada por la Logia Fénix N° 9.

El abogado agrega que los datos que contienen dichos documentos favorecen a El Salvador y que Meanguera es precisamente el punto clave para buscar la

solución al diferendo limítrofe entre Honduras y nuestro país.

Haciendo un análisis, el Dr. Lima que después de la guerra de 1969, la cual no fue por los límites, Honduras incluyó hábilmente el problema limítrofe en la

—Favor pase a la página 22.

Nuevas Tarifas Encarecen Servicios

Con el incremento del 60 por ciento en los impuestos y tarifas, la Alcaldía ha encarecido los servicios de alumbrado público y tren de aseo, según informa el Ing. Ramiro Aguilar, funcionario de la Municipalidad capitalina, confirmando la denuncia formulada a EL DIARIO DE HOY por contribuyentes capitalinos.

Estos últimos señalaron que además de esos servicios, también serán afectadas las sinfonías, cerve-

—Favor pase a la página 7.



AUMENTARÁN TRIBUNALES. Con el fin de observar dónde serán ubicados dos Juzgados de lo Mercantil y tres de lo Militar, el Presidente de la Corte Suprema de Justicia, doctor Francisco José Guerrero (extremo derecho), recorrió ayer las instalaciones del Centro Judicial "Isidro Menéndez". Le acompañan los Magistrados de la Sala de lo Penal, doctores Homero Armando Sánchez (extremo izquierdo) y Samuel Cárdenas.

Incorporan 5 Juzgados al Centro Judicial

Dos Juzgados de Primera Instancia de lo Mercantil y tres de lo Militar serán incorporados en las instalaciones del Centro Judicial "Isidro Menéndez", de San Salvador, declaró a EL DIARIO DE HOY el doctor Francisco José Guerrero, Presidente de la Corte Su-

prema de Justicia.

En un recorrido que el Presidente del Órgano Judicial realizó ayer a los tribunales, expresó que existe el proyecto de ubicar los nuevos Juzgados a mediano plazo y en forma

—Favor pase a la página 7.



NUEVA DIRECTIVA DE ASEMA. Con el fin de agrupar y defender los intereses gremiales de una industria generadora de mano de obra y de divisas, se fundó la Asociación Salvadoreña de Empresas Maquiladoras. Integran la directiva Lic. Oscar Aguilar Papini (presidente), Roberto Pineda, Jorge Bnayot, Napoleón Altamirano (secretario), Carlos Sánchez, Mauricio Viaud (tesorero), José Martín López y Roberto López Autrán.